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В схеме на рис. 9 E1 - элемент с ЭДС, равной 4,00 В; Е2 = 3,00 В;

Е3 = 5,00 В; R1, = 2,00 Ом; R2 = 6,00 Ом; R3 = 1,00 Ом. Найти силу тока, текущего через сопротивление R2, и падение напряжения на сопротивлении R1.
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	I2 ― ?
U1 ― ?
	


Из  первого закона Кирхгофа для узла E:
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Из  второго закона Кирхгофа для контура ABEF:
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Из  второго закона Кирхгофа для контура DCEF:
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Получили систему трех линейных уравнений с тремя неизвестными I1, I2, I3
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Решая эту систему, получим: I1=1 А, I2=0 А, I3=-1 А.

Тогда 
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Ответ: I2=0 А, U1 = 2 В
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